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E IWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego ponizej 214 000 euro na dostawe 2 sztuk aparatow
USG na potrzeby Wojewé6dzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego
w Koninie, nr sprawy: WSZ-EP-56/2020

W zwigzku ze zgloszonymi przez uczestnika postepowania przetargowego zapytaniami
dotyczacymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo
Zamowien Publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), uprzejmie wyjasniamy:

Pytanie 1

Dotyczy zapiséw umowy § 2 ust. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na umieszczenie w treéci umowy dodatkowego zapisu o
nastepujacej tresci:

»Do momentu spiaty calej naleznosci, dostarczony przedmiot zaméwienia pozostaje
wlasnos$cia Wykonawcy”

QOraz

W przypadku zwloki w platnosciach 2-6ch kolejnych rat cata pozostata naleznos¢ staje
sie z gébry wymagalna”

Odpowied?: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyisze. Zgodnie z SIWZ,

Pytanie 2
Dotyczy zapiséw umowy § 5 ust. 4.3)
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na skrdcenie okresu dostepnosci cz¢sci zamiennych do 8 lat?

Odpowied?: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyisze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Dotyczy zapisOw umowy § 5 ust. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie czasu reakcjiz 2 na 3 dni ?

Odpowieds: Zamawiajacy zmienia zapisy Zalacznika nr 4 do SIWZ 56/2020 -Projekt
umowy nr 56/2020 w zakresie § 5 ust. 6 poprzez wykreslenie ,.Czas reakcji na zgloszenie
maksymalnie 2 dni robocze”, pozostata cze¢$¢ zapiséw § 5 ust. 6 zgodnie z modyfikacja
SIWZ. Modyfikacje w tym zakresie oraz zmodyfikowane zalgczniki uwzgledniajace
powyzsza zmiane, Zamawiajacy udostepni na swojej stronie internetowej www.szpital-
konin.pl.
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Pytanie 4

Dotyczy zapiséw umowy § 5 ust. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie czasu naprawy gwarancyjnej z 4 na 7 dni
roboczych?

Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode na wydluzenie czasu naprawy do 5 dni
i w zwigzku z tym zmienia zapisy Zatacznika nr 4 do SIWZ 56/2020 -Projekt umowy nr
56/2020 w zakresie § 5 ust. 6. Modyfikacje w tym zakresie oraz zmodyfikowane
zalaczniki uwzgledniajace powyisza zmiang, Zamawiajacy udostepni na swojej stronie
internetowej www.szpital-konin.pl.

Pytanie 5

Dotyczy zapisow umowy § 5 ust. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie czasu naprawy gwarancyjnej w przypadku
konieczno$ci importu czes$ci z zagranicy do 12 dni roboczych?

Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode na wydluzenie czasu do 10 dni i w zwiazku z tym
zmienia zapisy Zatacznika nr 4 do SIWZ 56/2020 -Projekt umowy nr 56/2020 w zakresie
§ 5 ust. 6. Modyfikacje w tym zakresie oraz zmodyfikowane zataczniki uwzgledniajace
powyzszj zmiang, Zamawiajacy udostepni na swojej stronie internetowej www.szpital-
konin.pl.

Pytanie 6

Dotyczy zapiséw umowy § 5 ust. 7

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie zapisu na nastepujacy:

.Gwarancja bedzie automatycznie przedtuzana o czas od zgloszenia naprawy do dokonania
naprawy, o ile przestdj ten trwat powyzej 7 dni roboczych.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyisze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7

Dotyczy zapiséw umowy § 6 ust. 1.1)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie kary umownej z 1% na 0,5%?
Odpowied7: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyisze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8

Dotyczy zapisow umowy § 6 ust. 1.2)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie kary umownej z 0,1% na 0,05%?
Odpowied?: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9

Dotyczy zapiséw umowy § 6 ust. 1.2)

Czy Zamawiajacy odstapi od naliczania kar umownych wskazanych w przypadku dostarczenia
sprzetu zastepczego na czas usuwania wady towaru w okresie gwarancji jakosci?

Odpowiedi: Zamawiajacy w zwiazku z powyiszym zmienia zapisy Zalacznika nr 4
do SIWZ 56/2020 -Projekt umowy nr 56/2020 w zakresie § 5 oraz § 6 ust. 1 pkt 2,
Modyfikacje w tym zakresie oraz zmodyfikowane zalaczniki uwzgledniajace powyzsza
zmiane, Zamawiajacy udostepni na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.
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Pytanie 10

Dotyczy zapiséw SIWZ, rozdziat 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostawe w terminie do 28 dni od dnia zawarcia umowy?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ,

Zamawiajacy informuje, ze tre$¢ powyzszych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4
ustawy ,Prawo zamoéwien publicznych” (Dz. U. z 2019r. poz. 1843) zmiane tresci SIWZ i jest
wigzaca dla wszystkich uczestnikow bioracych udziat w przedmiotowym postepowaniu.
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